
Division par Puissances de Dix (A)Trouvez chaque quotient.
1,3778 ÷ 0,01 = 1,574 ÷ 0,01 =
3,1 ÷ 0,01 = 8,9067 ÷ 0,1 =
5,103 ÷ 0,01 = 8,3649 ÷ 0,1 =
2,4 ÷ 0,01 = 1,627 ÷ 0,001 =
9,6695 ÷ 0,01 = 5,9 ÷ 0,1 =
1,4 ÷ 0,001 = 3,4531 ÷ 0,1 =
6,85 ÷ 0,001 = 9,9 ÷ 0,001 =
5,43 ÷ 0,1 = 9,4 ÷ 0,01 =
6,6 ÷ 0,01 = 3,159 ÷ 0,1 =
7,2 ÷ 0,1 = 3,6914 ÷ 0,01 =
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Division par Puissances de Dix (A) SolutionsTrouvez chaque quotient.
1,3778 ÷ 0,01 = 137,78 1,574 ÷ 0,01 = 157,4
3,1 ÷ 0,01 = 310 8,9067 ÷ 0,1 = 89,067
5,103 ÷ 0,01 = 510,3 8,3649 ÷ 0,1 = 83,649
2,4 ÷ 0,01 = 240
9,6695 ÷ 0,01 = 966,95 5,9 ÷ 0,1 = 59

3,4531 ÷ 0,1 = 34,531

5,43 ÷ 0,1 = 54,3 9,4 ÷ 0,01 = 940
6,6 ÷ 0,01 = 660 3,159 ÷ 0,1 = 31,59
7,2 ÷ 0,1 = 72 3,6914 ÷ 0,01 = 369,14
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1,627 ÷ 0,001 = 1 627

1,4 ÷ 0,001 = 1 400
6,85 ÷ 0,001 = 6 850 9,9 ÷ 0,001 = 9 900



Division par Puissances de Dix (B)Trouvez chaque quotient.
8,9 ÷ 0,001 = 4,7501 ÷ 0,001 =
6,805 ÷ 0,001 = 7,185 ÷ 0,001 =
4,0678 ÷ 0,1 = 7,1 ÷ 0,01 =
7,2 ÷ 0,1 = 8,3109 ÷ 0,01 =
5,71 ÷ 0,1 = 7,3 ÷ 0,1 =
3,99 ÷ 0,01 = 4,432 ÷ 0,01 =
9,49 ÷ 0,1 = 7,771 ÷ 0,01 =
6,906 ÷ 0,01 = 8,52 ÷ 0,1 =
7,49 ÷ 0,001 = 7,624 ÷ 0,01 =
1,542 ÷ 0,01 = 1,8 ÷ 0,01 =
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Division par Puissances de Dix (B) SolutionsTrouvez chaque quotient.

4,0678 ÷ 0,1 = 40,678 7,1 ÷ 0,01 = 710
7,2 ÷ 0,1 = 72 8,3109 ÷ 0,01 = 831,09
5,71 ÷ 0,1 = 57,1 7,3 ÷ 0,1 = 73
3,99 ÷ 0,01 = 399 4,432 ÷ 0,01 = 443,2
9,49 ÷ 0,1 = 94,9 7,771 ÷ 0,01 = 777,1
6,906 ÷ 0,01 = 690,6 8,52 ÷ 0,1 = 85,2

7,624 ÷ 0,01 = 762,4
1,542 ÷ 0,01 = 154,2 1,8 ÷ 0,01 = 180
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8,9 ÷ 0,001 = 8 900 4,7501 ÷ 0,001 = 4 750,1
6,805 ÷ 0,001 = 6 805 7,185 ÷ 0,001 = 7 185

7,49 ÷ 0,001 = 7 490



Division par Puissances de Dix (C)Trouvez chaque quotient.
7,95 ÷ 0,001 = 3,7366 ÷ 0,001 =
9,95 ÷ 0,1 = 7,3 ÷ 0,1 =
3,8 ÷ 0,01 = 1 ÷ 0,1 =
3,2 ÷ 0,001 = 4,6753 ÷ 0,001 =
9,7203 ÷ 0,001 = 2,4 ÷ 0,1 =
2,31 ÷ 0,001 = 5,503 ÷ 0,001 =
1,843 ÷ 0,01 = 2,1262 ÷ 0,1 =
4,268 ÷ 0,001 = 5,2 ÷ 0,01 =
9,33 ÷ 0,001 = 4,266 ÷ 0,1 =
5,24 ÷ 0,001 = 2,6017 ÷ 0,1 =
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Division par Puissances de Dix (C) SolutionsTrouvez chaque quotient.

9,95 ÷ 0,1 = 99,5 7,3 ÷ 0,1 = 73
3,8 ÷ 0,01 = 380 1 ÷ 0,1 = 10

2,4 ÷ 0,1 = 24

1,843 ÷ 0,01 = 184,3 2,1262 ÷ 0,1 = 21,262
5,2 ÷ 0,01 = 520
4,266 ÷ 0,1 = 42,66
2,6017 ÷ 0,1 = 26,017
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7,95 ÷ 0,001 = 7 950 3,7366 ÷ 0,001 = 3 736,6

3,2 ÷ 0,001 = 3 200 4,6753 ÷ 0,001 = 4 675,3
9,7203 ÷ 0,001 = 9 720,3
2,31 ÷ 0,001 = 2 310 5,503 ÷ 0,001 = 5 503

4,268 ÷ 0,001 = 4 268
9,33 ÷ 0,001 = 9 330
5,24 ÷ 0,001 = 5 240



Division par Puissances de Dix (D)Trouvez chaque quotient.
5,5 ÷ 0,1 = 7,84 ÷ 0,1 =
7,93 ÷ 0,01 = 7,39 ÷ 0,01 =
8,61 ÷ 0,01 = 2,087 ÷ 0,01 =
3,2 ÷ 0,01 = 6,963 ÷ 0,001 =
5,3777 ÷ 0,001 = 7,156 ÷ 0,1 =
5,916 ÷ 0,1 = 9,915 ÷ 0,001 =
6,6836 ÷ 0,001 = 5,7 ÷ 0,01 =
7,1 ÷ 0,001 = 6,7106 ÷ 0,01 =
4,1846 ÷ 0,01 = 9,755 ÷ 0,001 =
7,1693 ÷ 0,1 = 3,299 ÷ 0,01 =

MathsLibres.Com



Division par Puissances de Dix (D) SolutionsTrouvez chaque quotient.
5,5 ÷ 0,1 = 55 7,84 ÷ 0,1 = 78,4
7,93 ÷ 0,01 = 793 7,39 ÷ 0,01 = 739
8,61 ÷ 0,01 = 861 2,087 ÷ 0,01 = 208,7
3,2 ÷ 0,01 = 320

7,156 ÷ 0,1 = 71,56
5,916 ÷ 0,1 = 59,16

5,7 ÷ 0,01 = 570
6,7106 ÷ 0,01 = 671,06

4,1846 ÷ 0,01 = 418,46
7,1693 ÷ 0,1 = 71,693 3,299 ÷ 0,01 = 329,9
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6,963 ÷ 0,001 = 6 963
5,3777 ÷ 0,001 = 5 377,7

9,915 ÷ 0,001 = 9 915
6,6836 ÷ 0,001 = 6 683,6
7,1 ÷ 0,001 = 7 100

9,755 ÷ 0,001 = 9 755



Division par Puissances de Dix (E)Trouvez chaque quotient.
4,924 ÷ 0,1 = 6,842 ÷ 0,01 =
7,995 ÷ 0,01 = 7,74 ÷ 0,001 =
5,9649 ÷ 0,1 = 1,1142 ÷ 0,1 =
5,916 ÷ 0,01 = 6,8393 ÷ 0,1 =
8,009 ÷ 0,001 = 1,7 ÷ 0,001 =
4,192 ÷ 0,001 = 9,7 ÷ 0,01 =
4,03 ÷ 0,001 = 5,48 ÷ 0,1 =
6,66 ÷ 0,01 = 8,6 ÷ 0,01 =
7,8 ÷ 0,1 = 8,52 ÷ 0,1 =
5,375 ÷ 0,001 = 3,18 ÷ 0,001 =
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Division par Puissances de Dix (E) SolutionsTrouvez chaque quotient.
4,924 ÷ 0,1 = 49,24 6,842 ÷ 0,01 = 684,2
7,995 ÷ 0,01 = 799,5
5,9649 ÷ 0,1 = 59,649 1,1142 ÷ 0,1 = 11,142
5,916 ÷ 0,01 = 591,6 6,8393 ÷ 0,1 = 68,393

9,7 ÷ 0,01 = 970
5,48 ÷ 0,1 = 54,8

6,66 ÷ 0,01 = 666 8,6 ÷ 0,01 = 860
7,8 ÷ 0,1 = 78 8,52 ÷ 0,1 = 85,2
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7,74 ÷ 0,001 = 7 740

8,009 ÷ 0,001 = 8 009 1,7 ÷ 0,001 = 1 700
4,192 ÷ 0,001 = 4 192
4,03 ÷ 0,001 = 4 030

5,375 ÷ 0,001 = 5 375 3,18 ÷ 0,001 = 3 180



Division par Puissances de Dix (F)Trouvez chaque quotient.
1,9 ÷ 0,1 = 9,9012 ÷ 0,001 =
1,2 ÷ 0,001 = 5,45 ÷ 0,001 =
8,803 ÷ 0,1 = 5,1 ÷ 0,001 =
8,4712 ÷ 0,01 = 6,2 ÷ 0,001 =
7,67 ÷ 0,1 = 6,179 ÷ 0,001 =
4,596 ÷ 0,01 = 4,0292 ÷ 0,1 =
7,259 ÷ 0,001 = 8,42 ÷ 0,01 =
1,6 ÷ 0,1 = 8,113 ÷ 0,001 =
4,2 ÷ 0,1 = 2,917 ÷ 0,1 =
4,2 ÷ 0,01 = 8,736 ÷ 0,1 =
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Division par Puissances de Dix (F) SolutionsTrouvez chaque quotient.
1,9 ÷ 0,1 = 19

8,803 ÷ 0,1 = 88,03
8,4712 ÷ 0,01 = 847,12
7,67 ÷ 0,1 = 76,7
4,596 ÷ 0,01 = 459,6 4,0292 ÷ 0,1 = 40,292

8,42 ÷ 0,01 = 842
1,6 ÷ 0,1 = 16
4,2 ÷ 0,1 = 42 2,917 ÷ 0,1 = 29,17
4,2 ÷ 0,01 = 420 8,736 ÷ 0,1 = 87,36
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9,9012 ÷ 0,001 = 9 901,2
1,2 ÷ 0,001 = 1 200 5,45 ÷ 0,001 = 5 450

5,1 ÷ 0,001 = 5 100
6,2 ÷ 0,001 = 6 200
6,179 ÷ 0,001 = 6 179

7,259 ÷ 0,001 = 7 259
8,113 ÷ 0,001 = 8 113



Division par Puissances de Dix (G)Trouvez chaque quotient.
8 ÷ 0,001 = 2,7019 ÷ 0,001 =
8,5 ÷ 0,001 = 6,4 ÷ 0,01 =
9,2 ÷ 0,001 = 3,4 ÷ 0,01 =
5,64 ÷ 0,01 = 6,7 ÷ 0,001 =
6,27 ÷ 0,01 = 9,2 ÷ 0,001 =
6,7505 ÷ 0,001 = 7,879 ÷ 0,01 =
4,234 ÷ 0,01 = 6 ÷ 0,001 =
2,8497 ÷ 0,01 = 6,1 ÷ 0,001 =
4,26 ÷ 0,01 = 5,26 ÷ 0,001 =
7,41 ÷ 0,01 = 5,786 ÷ 0,001 =
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Division par Puissances de Dix (G) SolutionsTrouvez chaque quotient.

6,4 ÷ 0,01 = 640
3,4 ÷ 0,01 = 340

5,64 ÷ 0,01 = 564
6,27 ÷ 0,01 = 627

7,879 ÷ 0,01 = 787,9
4,234 ÷ 0,01 = 423,4
2,8497 ÷ 0,01 = 284,97
4,26 ÷ 0,01 = 426
7,41 ÷ 0,01 = 741
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8 ÷ 0,001 = 8 000 2,7019 ÷ 0,001 = 2 701,9
8,5 ÷ 0,001 = 8 500
9,2 ÷ 0,001 = 9 200

6,7 ÷ 0,001 = 6 700
9,2 ÷ 0,001 = 9 200

6,7505 ÷ 0,001 = 6 750,5
6 ÷ 0,001 = 6 000
6,1 ÷ 0,001 = 6 100
5,26 ÷ 0,001 = 5 260
5,786 ÷ 0,001 = 5 786



Division par Puissances de Dix (H)Trouvez chaque quotient.
4,308 ÷ 0,001 = 7,571 ÷ 0,01 =
8 ÷ 0,001 = 5,5667 ÷ 0,001 =
2,679 ÷ 0,001 = 2,4341 ÷ 0,1 =
6,8594 ÷ 0,001 = 6,317 ÷ 0,01 =
5,72 ÷ 0,01 = 8,73 ÷ 0,1 =
6,5 ÷ 0,1 = 1,616 ÷ 0,001 =
3,4 ÷ 0,001 = 8,414 ÷ 0,1 =
4,696 ÷ 0,1 = 2,4 ÷ 0,01 =
5,044 ÷ 0,001 = 5,06 ÷ 0,001 =
8,336 ÷ 0,001 = 6,6 ÷ 0,1 =

MathsLibres.Com



Division par Puissances de Dix (H) SolutionsTrouvez chaque quotient.
7,571 ÷ 0,01 = 757,1

2,4341 ÷ 0,1 = 24,341
6,317 ÷ 0,01 = 631,7

5,72 ÷ 0,01 = 572 8,73 ÷ 0,1 = 87,3
6,5 ÷ 0,1 = 65

8,414 ÷ 0,1 = 84,14
4,696 ÷ 0,1 = 46,96 2,4 ÷ 0,01 = 240

6,6 ÷ 0,1 = 66
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4,308 ÷ 0,001 = 4 308
8 ÷ 0,001 = 8 000 5,5667 ÷ 0,001 = 5 566,7
2,679 ÷ 0,001 = 2 679
6,8594 ÷ 0,001 = 6 859,4

1,616 ÷ 0,001 = 1 616
3,4 ÷ 0,001 = 3 400

5,044 ÷ 0,001 = 5 044 5,06 ÷ 0,001 = 5 060
8,336 ÷ 0,001 = 8 336



Division par Puissances de Dix (I)Trouvez chaque quotient.
6,718 ÷ 0,1 = 8,6 ÷ 0,1 =
2,824 ÷ 0,1 = 6,76 ÷ 0,1 =
6,1 ÷ 0,001 = 8,84 ÷ 0,01 =
5,3 ÷ 0,01 = 9,6 ÷ 0,001 =
1,032 ÷ 0,1 = 8,171 ÷ 0,001 =
1,4 ÷ 0,001 = 1,8 ÷ 0,1 =
4,0513 ÷ 0,1 = 2,13 ÷ 0,01 =
5,836 ÷ 0,001 = 2,61 ÷ 0,001 =
6,135 ÷ 0,1 = 8,078 ÷ 0,01 =
8,9 ÷ 0,01 = 7,0576 ÷ 0,01 =
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Division par Puissances de Dix (I) SolutionsTrouvez chaque quotient.
6,718 ÷ 0,1 = 67,18 8,6 ÷ 0,1 = 86
2,824 ÷ 0,1 = 28,24 6,76 ÷ 0,1 = 67,6

8,84 ÷ 0,01 = 884
5,3 ÷ 0,01 = 530
1,032 ÷ 0,1 = 10,32

1,8 ÷ 0,1 = 18
4,0513 ÷ 0,1 = 40,513 2,13 ÷ 0,01 = 213

6,135 ÷ 0,1 = 61,35 8,078 ÷ 0,01 = 807,8
8,9 ÷ 0,01 = 890 7,0576 ÷ 0,01 = 705,76
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6,1 ÷ 0,001 = 6 100
9,6 ÷ 0,001 = 9 600
8,171 ÷ 0,001 = 8 171

1,4 ÷ 0,001 = 1 400

5,836 ÷ 0,001 = 5 836 2,61 ÷ 0,001 = 2 610



Division par Puissances de Dix (J)Trouvez chaque quotient.
1,2677 ÷ 0,1 = 3,78 ÷ 0,001 =
8,4975 ÷ 0,01 = 8,184 ÷ 0,01 =
9,074 ÷ 0,001 = 5,061 ÷ 0,001 =
5,1535 ÷ 0,1 = 3,32 ÷ 0,1 =
8,447 ÷ 0,01 = 4,4 ÷ 0,001 =
2,1 ÷ 0,1 = 8,8 ÷ 0,01 =
6,175 ÷ 0,001 = 6,63 ÷ 0,001 =
7,04 ÷ 0,01 = 8,536 ÷ 0,1 =
7,5 ÷ 0,1 = 1,4 ÷ 0,1 =
4,05 ÷ 0,01 = 4,695 ÷ 0,001 =
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Division par Puissances de Dix (J) SolutionsTrouvez chaque quotient.
1,2677 ÷ 0,1 = 12,677
8,4975 ÷ 0,01 = 849,75 8,184 ÷ 0,01 = 818,4

5,1535 ÷ 0,1 = 51,535 3,32 ÷ 0,1 = 33,2
8,447 ÷ 0,01 = 844,7
2,1 ÷ 0,1 = 21 8,8 ÷ 0,01 = 880

7,04 ÷ 0,01 = 704 8,536 ÷ 0,1 = 85,36
7,5 ÷ 0,1 = 75 1,4 ÷ 0,1 = 14
4,05 ÷ 0,01 = 405
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3,78 ÷ 0,001 = 3 780

9,074 ÷ 0,001 = 9 074 5,061 ÷ 0,001 = 5 061

4,4 ÷ 0,001 = 4 400

6,175 ÷ 0,001 = 6 175 6,63 ÷ 0,001 = 6 630

4,695 ÷ 0,001 = 4 695
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